CemuHap 2

MecToumeHus (BonpocutenbHble, OTPULATE/NbHbBIE)

1. MecToumeHusa B CKO6Kax NoCTaBbTe B NPaBUIbHYIO Gopmy.
(KTo) Bbl 3HaeTe?

(Yet) 31O KHUra?

C (KT0) 1 0 (uTO) BbI roBOPUAN?

(Yen) poautenen tol BUAEN?

(Ye) nnaTtbe Tbl BO3bMELIL?

(470) MOXKHO 3aMeHUTb 3TOT MaTepuan?

Bes (KTo) Mbl noesem B OTNYCK?

OT (4TO) OH He MOoXeT O0TKa3aTbcaA?

(KT0) 6610 OcHOBaH CaHKT-MeTepbypr?

2. BctaBbTe MeCToMMeHUA Kakoli, Komopuoili B npaBuabHou ¢popme.
Bbl MHeHUA 06 aTOM dunbme?

useTa 0610KKa nocnegHero anbboma rpynnbl «bu-2»?

N3 3TUX KHUT MHTepecHee: «lappwu MoTTep 1 TanHaa KomHaTa» uam «Koga aa

BUHUYM»?
B rogy 6bin ocHoBaH CaHKT-MeTepbypr?
B yacy M rge mbl BCTpeTUMCA?
CyMKa Tebe 60nblue HPaBUTCA: Ta BNPABO UM Ta HA BEPXHEN NonKe?
B nnatbe Tbl NONAELWb Ha 6an: B cuHem nauv benom?

ceroaHs uncno?

3. OTBevaiiTe Ha BONPOCbI, UCMOJIb3yA OTPULLATE/IbHbIE MECTOMMEHMUA.
KTo nonaért B marasmH?

YTto Tbl ycnena Hanucatb?

OT Koro Bbl XXaéTte nnucbmo?

O ybém bpaTe paccKasbiBana Hatawa?

C Kem Tbl NoeeLb B OTNYCK?

O KoM Bbl TaK AONTO pa3roBapmBann?



Y Koro Tbl 6bl/1 B rOCTAX B BbIXOAHbIE?
[nA yero Tbl 3TO Aenaelwb?

Y10 MHe Hapgo nepeaatb Kate?

4. BctaBbTe He UNU HU.

A__ KoMy U3 HUX He foBepsAn.

MeHAa __ KTO He noHAnN.

M K cTapoCcTu OH He U3MEHW CBOEro NoBefeHnsa B YEM.

Cawe Tam 6bIIO ___ C KEM APYKUTD.

A1 BOWEN B 4OM, HO TamM _____ KOro He b6bino.

MHe ___ 4ero 6b110 CKa3zaThb.

A 4ero He cAablWan, KpOMe WyMa NUCTLEB.

OH WA, CNOBHO ____ KOTO BOKPYF cebA He 3amMeyvan U ___ B KOM He HY»XAaNCA.
Benocunepn y meHa nosomanca, Tenepb MHe __ Ha Yem e34UTb.

_____KTO _____Yero He 3Ha/l 0 TOM, YTO MPOUCXOAMT.
Mbl __ Koro 6osblue He Kaanu.

Bosble XaaTb 66110 Koro.

BbpaT He caywan __ 4bMX COBETOB.

KynaTbca Tam 6bisio rae.

A KOro B YEM He 0OBUHSAIO.

CnpocuTb 6b110 KOro, ¥ Mbl LN Hayrag,.



